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Saint Valentin 2021
L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 Janvier 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

SV_1. Cette année, comptez-vous faire quelque chose 

pour la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Oui, avec mon/ma partenaire 32% 35% 29% 31% 38% 30% 28% 32% 35% 31% 36% 31% 27% 36% 33% 33% 29% 34% 24% 25% 34% 23% 42% 12% 26%

B * U * * * ▲ W ▼ **

Oui, avec mes ami(e)s 3% 4% 2% 7% 7% 2% 2% 1% 7% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 1% 4% 3% 3% -

B G* ▲ F.G ▼ ▲ F.G * T* * **

Non, je suis en couple mais je ne fête pas la Saint-Valentin 30% 25% 33% 14% 27% 37% 30% 32% 21% 29% 27% 30% 32% 28% 30% 29% 29% 32% 27% 9% 31% 31% 41% 9% 15%

A ▼ * C.H ▲ C.H C C.H ▼ C S S* ▼ * S S* ▲ W ▼ **

Non, je ne suis pas en couple 25% 24% 26% 38% 19% 20% 23% 26% 27% 26% 21% 26% 26% 23% 23% 22% 29% 20% 28% 47% 25% 29% 3% 66% 30%

▲ D.E.F.G.H* D ▼ * ▲ Q.R.T.U* * ▼ ▲ V **

Je ne sais pas 11% 12% 11% 10% 10% 11% 17% 10% 10% 10% 15% 10% 12% 9% 11% 13% 10% 11% 17% 13% 9% 13% 11% 10% 29%

* ▲ G.H T* * * **

Net: Oui 35% 39% 31% 37% 45% 32% 30% 33% 42% 35% 37% 34% 30% 39% 36% 36% 32% 37% 28% 31% 35% 27% 45% 15% 26%

B * ▲  E.F.G ▲  F.G * * * ▲  W ▼ **

Net: Non 54% 49% 59% 52% 46% 56% 53% 58% 48% 55% 48% 56% 58% 52% 53% 51% 58% 52% 55% 56% 56% 60% 44% 75% 45%

A * ▼ D.H ▼ J * * * ▼ ▲  V **

SV_2. Parmi la liste suivante, quel(s) cadeau(x) comptez-

vous lui offrir pour la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner 

toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 318 164 154 24 57 48 49 140 81 79 69 58 69 43 110 100 108 172 25 14 87 20 272 41 5

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année avec leur conjoint(e)
318 166 152 31 56 47 48 135 88 82 68 58 70 42 111 99 107 171 25 18 85 20 272 40 5

Des fleurs 24% 40% 6% 17% 11% 36% 27% 26% 13% 29% 20% 26% 16% 30% 27% 18% 26% 25% 23% 21% 27% 9% 24% 24% -

▲ B ▼ ** ▼ * ▲ D.H* D.H* D.H ▼ * * * * * * * ** ** * ** * **

Un bijou 19% 26% 11% 25% 11% 25% 23% 17% 16% 20% 17% 22% 20% 13% 17% 23% 17% 19% 5% 35% 19% 14% 18% 25% 24%

B ▼ ** * * * * * * * * * * ** ** * ** * **

Du parfum 18% 21% 14% 17% 7% 25% 16% 20% 11% 16% 12% 24% 18% 20% 17% 19% 17% 18% 13% 13% 18% 18% 16% 26% 17%

** ▼ * D.H* * D * * * * * * * ** ** * ** * **

Des vêtements 17% 10% 24% 21% 12% 13% 36% 13% 15% 16% 14% 24% 15% 15% 20% 20% 11% 21% 13% 15% 8% 25% 15% 27% 33%

A ** * * ▲ D.E.G.H* * * * * * * * T ** ** ▼ * ** * **

Des chocolats 11% 11% 12% 25% 4% 18% 8% 10% 11% 15% 7% 7% 8% 21% 14% 9% 11% 11% 8% 21% 10% 16% 11% 13% -

** ▼ * D* * D* * * * * J.K* * ** ** * ** * **

Un soin / un massage 9% 7% 11% 22% 7% 10% 8% 7% 12% 10% 6% 11% 11% 7% 12% 11% 5% 10% 8% 15% 8% 5% 9% 14% -

** * * * D* * * * * * * ** ** * ** * **

De la lingerie 7% 13% 2% 9% 2% 8% 12% 7% 4% 6% 3% 13% 7% 11% 10% 5% 7% 8% 8% - 7% 10% 7% 14% -

B ▼ ** * * D* * * * J* * * * ** ** * ** * **

Un voyage / une escapade 7% 6% 9% 13% 7% 10% 4% 6% 9% 10% 3% 11% 6% 4% 10% 4% 7% 7% - 8% 8% 16% 7% 3% 25%

** * * * * * * * * * * ** ** * ** * **

Un cadeau coquin (sex toy, etc ...) 4% 5% 4% 13% 12% 2% - 1% 13% 2% 7% 4% 6% 2% 4% 8% 1% 7% 5% - 1% - 4% 7% -

** ▲ F.G* * * ▼ ▲ E.F.G* * * * * * P* T ** ** * ** * **

Des billets pour un spectale 2% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 7% 1% - 2% 5% -

** * * * * * * * * * * ** ** * ** * **

Autre 11% 11% 10% 4% 13% 13% 8% 11% 9% 9% 10% 13% 11% 10% 13% 8% 10% 12% 12% 7% 10% - 12% 4% -

** * * * * * * * * * * ** ** * ** * **

Je ne compte pas offrir de cadeau pour la Saint-Valentin 9% 3% 16% - 15% 6% 2% 12% 10% 10% 11% 5% 8% 11% 8% 6% 13% 8% 12% - 12% 9% 10% 2% 19%

▼ ▲ A ** F* * * F * * * * * * * ** ** * ** * **

Je ne sais pas 15% 12% 19% 12% 30% 8% 13% 14% 24% 15% 19% 13% 16% 12% 17% 13% 16% 15% 27% 7% 15% 16% 16% 12% -

** ▲ E.F.G* * * ▲ E* * * * * * * ** ** * ** * **

SV_2bis. Quel est votre budget cadeau pour la Saint-

Valentin cette année ?Veuillez saisir votre réponse dans le 

champ ci-dessous.

Base brute 231 129 102 17 44 39 37 94 61 56 49 45 48 33 87 77 67 136 18 12 55 10 199 29 3

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année avec leur conjoint(e)
231 131 100 22 43 39 36 91 66 58 48 45 49 32 89 76 67 135 18 15 54 10 200 28 4

Moyenne 101,50 130,80 63,06 143,41 79,99 122,31 87,89 98,09 101,43 128,11 81,59 113,55 94,84 76,64 123,01 86,42 90,21 113,65 56,97 60,90 102,30 73,19 102,04 105,00 42,83

B ▼ ** * * * * * * * * * * * * * ** ** * ** ** **

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle
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SV_1. Cette année, comptez-vous faire quelque chose 

pour la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, avec mon/ma partenaire 32%

Oui, avec mes ami(e)s 3%

Non, je suis en couple mais je ne fête pas la Saint-Valentin 30%

Non, je ne suis pas en couple 25%

Je ne sais pas 11%

Net: Oui 35%

Net: Non 54%

SV_2. Parmi la liste suivante, quel(s) cadeau(x) comptez-

vous lui offrir pour la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner 

toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 318

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année avec leur conjoint(e)
318

Des fleurs 24%

Un bijou 19%

Du parfum 18%

Des vêtements 17%

Des chocolats 11%

Un soin / un massage 9%

De la lingerie 7%

Un voyage / une escapade 7%

Un cadeau coquin (sex toy, etc ...) 4%

Des billets pour un spectale 2%

Autre 11%

Je ne compte pas offrir de cadeau pour la Saint-Valentin 9%

Je ne sais pas 15%

SV_2bis. Quel est votre budget cadeau pour la Saint-

Valentin cette année ?Veuillez saisir votre réponse dans le 

champ ci-dessous.

Base brute 231

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année avec leur conjoint(e)
231

Moyenne 101,50

Total

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

37% 29% 32% 34% 33% - 32% 32% 31% 31% 37% 29% 19% 31% 33% 31% 91% 100% - - -

Z ** * AJ ** ▲ ▲ AO ** ▼ ▼ 

3% 3% 2% 3% 4% - 3% 3% - 2% 3% 3% 10% 2% 3% 4% 9% - 100% - -

▼ ** AA AA * ** ▲ AP ▼ ** ▼ ▼ 

35% 27% 28% 23% 27% - 27% 29% 34% 30% 22% 34% 9% 35% 29% 25% - - - 100% -

Z AB ▼ ** ▼ AB.AE AB* ▼ AI ** AN ▼ ▼ ** ▲ AS ▼ 

14% 29% 26% 30% 25% - 27% 26% 17% 27% 25% 23% 22% 22% 24% 29% - - - - 100%

▼ ▲ Y ▲ AG ** ▲ * ** AL ▼ ▼ ** ▼ ▲ AR

11% 11% 11% 9% 11% - 11% 11% 18% 10% 13% 10% 41% 12% 11% 11% - - - - -

** ▲ AB.AF* ** ▼ ▼ ** ▼ ▼ 

40% 32% 35% 38% 37% - 35% 34% 31% 33% 40% 32% 28% 32% 36% 35% 100% 100% 100% - -

Z ** * AJ ** ▲ ▲ ** ▼ ▼ 

49% 57% 54% 53% 52% - 53% 55% 51% 57% 47% 57% 31% 56% 53% 54% - - - 100% 100%

Y ** * AI ▼ AI ** ▼ ▼ ** ▲ ▲ 

112 206 248 83 87 - 195 279 28 79 99 138 2 98 139 81 318 318 - - -

112 206 249 87 88 - 198 280 27 78 101 137 2 99 138 81 318 318 - - -

32% 20% 23% 26% 29% - 23% 23% 26% 21% 23% 25% 50% 24% 21% 28% 24% 24% - - -

Z * * ** ** * * ** * * ** ** **

21% 17% 18% 31% 23% - 21% 19% 11% 22% 16% 18% 50% 16% 20% 21% 19% 19% - - -

▲ AA.AE.AF* * ** ** * * ** * * ** ** **

24% 14% 19% 28% 22% - 21% 19% 4% 18% 14% 20% - 10% 21% 21% 18% 18% - - -

Z ▲ AA.AF* * ** ** * * ** * AL * ** ** **

20% 15% 17% 15% 15% - 19% 18% 7% 11% 19% 19% - 15% 17% 20% 17% 17% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

15% 10% 11% 14% 7% - 12% 12% 7% 13% 14% 9% - 8% 12% 14% 11% 11% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

8% 10% 10% 15% 12% - 13% 10% 3% 4% 11% 11% - 11% 10% 4% 9% 9% - - -

* * ** ▲ ** * * ** * * ** ** **

9% 6% 7% 4% 8% - 5% 7% 11% 13% 5% 6% - 6% 5% 13% 7% 7% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

7% 7% 7% 7% 9% - 9% 7% 3% 8% 8% 7% - 8% 5% 10% 7% 7% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

7% 3% 3% 7% 4% - 6% 5% - 4% 4% 5% - 4% 4% 5% 4% 4% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

2% 2% 2% 3% 3% - 3% 2% - 1% 1% 4% - 1% 3% 3% 2% 2% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

9% 11% 10% 7% 14% - 11% 10% 18% 10% 9% 12% 50% 7% 10% 16% 11% 11% - - -

* * ** ** * * ** * AL* ** ** **

6% 11% 9% 11% 8% - 8% 8% 14% 6% 12% 8% - 11% 8% 7% 9% 9% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

15% 16% 17% 15% 16% - 16% 16% 11% 15% 16% 15% - 13% 18% 13% 15% 15% - - -

* * ** ** * * ** * * ** ** **

92 139 182 66 66 - 148 208 17 58 66 105 2 65 103 63 231 231 - - -

92 140 183 69 67 - 150 209 16 57 68 105 2 67 102 63 231 231 - - -

123,17 87,33 94,72 131,99 113,65 - 112,14 105,50 63,68 105,16 67,34 122,99 26,00 77,63 109,55 113,66 101,50 101,50 - - -

* AA* * ** AA AA ** AI* * AI ** * * ** ** **

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 Janvier 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle

SV_3. Pour quelle(s) raison(s) ne pensez-vous pas fêter la 

Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 549 228 321 40 68 92 92 257 108 140 93 106 146 64 174 159 216 263 55 32 145 54 293 247 9

Base: Adultes français qui ne comptent pas célébrer la 

Saint-Valentin cette année
547 236 311 54 67 89 90 246 121 144 92 104 147 60 179 155 213 258 55 40 140 54 286 251 9

C'est une fête commerciale 42% 42% 42% 15% 49% 52% 40% 44% 34% 37% 46% 41% 43% 50% 46% 46% 37% 49% 33% 15% 44% 34% 62% 21% 10%

▼ * C.H* ▲ C.H* C* C ▼ C * * R.S.U * ▼ * S * ▲ W ▼ **

Je suis célibataire 39% 42% 36% 73% 34% 30% 38% 36% 51% 41% 38% 42% 37% 30% 34% 36% 44% 31% 52% 80% 37% 36% 6% 76% 45%

▲ D.E.F.G.H* * * * ▲ D.E.G * * ▼ Q* ▲ Q.R.T.U* * ▼ ▲ V **

Par manque de moyens 8% 7% 8% 5% 10% 11% 9% 6% 8% 6% 6% 10% 9% 5% 5% 12% 6% 7% 19% 5% 4% 9% 11% 3% 20%

* * * * * * N ▲ Q.T* * * W ▼ **

Mon/ma partenaire est contre 5% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 4% - 7% 9% 8% 2% -

* * * * * * * * * W **

Aucune de ces réponses 14% 12% 15% 10% 13% 11% 15% 16% 12% 18% 10% 12% 13% 14% 17% 10% 14% 16% 7% 3% 17% 13% 19% 7% 35%

* * * * * * * * S * ▲ W ▼ **

Je ne sais pas 1% 1% 1% - - 2% 1% 1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% - - 2% - 2% - 11%

* * * * * * * * * W **

SV_4. Si vous deviez offrir un bijou à votre conjoint(e), 

quelle(s) marque(s) considèreriez-vous ? Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Je n'offre jamais de bijoux à mon/ma conjoint(e) 33% 30% 37% 24% 33% 27% 34% 37% 30% 33% 35% 29% 39% 24% 29% 29% 41% 28% 44% 22% 41% 40% 31% 37% 54%

A * C.E M K.M ▼ ▲ N.O ▼ ▲ Q.S* * ▲ Q.S Q.S* **

Histoire d'Or 29% 27% 31% 40% 33% 37% 26% 23% 36% 28% 30% 34% 25% 29% 32% 34% 22% 33% 30% 42% 19% 24% 29% 29% 17%

▲ F.G* G ▲ F.G ▼ ▲ F.G L P P ▼ T T* ▲ T.U* ▼ * **

Le Manège à Bijoux 22% 21% 24% 18% 18% 29% 21% 23% 18% 23% 25% 17% 22% 27% 16% 25% 26% 22% 25% 16% 22% 26% 23% 22% 15%

* ▲ D.H K ▼ N N * * * **

Swarovski 18% 21% 16% 31% 20% 20% 12% 16% 25% 21% 17% 19% 15% 18% 19% 20% 16% 20% 14% 29% 16% 8% 18% 18% 5%

B ▲ F.G* F F ▼ ▲ F.G U * ▲ R.T.U* ▼ * **

Pandora 16% 17% 15% 26% 16% 20% 18% 11% 20% 17% 15% 15% 16% 18% 18% 19% 11% 18% 13% 31% 9% 16% 16% 15% 22%

▲ G* G G ▼ G P P ▼ T * ▲ Q.R.T.U* ▼ * **

Cartier 11% 12% 10% 28% 13% 9% 7% 9% 19% 9% 9% 16% 10% 16% 14% 12% 8% 12% 9% 31% 7% 10% 8% 17% 17%

▲ D.E.F.G.H* ▼ ▲ D.E.F.G I.J.L I P T * ▲ Q.R.T.U* ▼ * ▼ ▲ V **

Maty 10% 9% 11% 6% 6% 13% 10% 11% 6% 10% 10% 6% 12% 11% 10% 9% 11% 10% 15% 3% 10% 11% 11% 8% 5%

* D.H H ▼ S* * * **

Fossil 9% 6% 11% 17% 14% 11% 9% 5% 15% 11% 7% 4% 10% 13% 14% 9% 4% 11% 9% 13% 3% 8% 10% 8% -

A ▲ G* ▲ G G ▼ ▲ G K ▼ K K ▲ P P ▼ T T* T* ▼ T* **

Mauboussin 7% 9% 6% 4% 11% 7% 6% 7% 8% 6% 5% 9% 8% 8% 11% 6% 5% 9% 6% 5% 5% 10% 6% 10% -

* ▲ C ▲ O.P * * * **

Agatha 5% 5% 5% 4% 6% 9% 2% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 5% 2% 4% 6% 6% 5% -

* ▲ F * * * **

Marc Orian 5% 4% 6% 2% 8% 7% 5% 4% 6% 5% 2% 5% 7% 6% 6% 6% 3% 7% 2% 4% 3% 8% 6% 4% -

* G J T * * T* **

Cleor 5% 3% 7% 9% 6% 5% 4% 4% 7% 7% 4% 6% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 8% 7% 2% 10% 5% 5% -

A G* G L T* * ▲ Q.T* **

Tiffany&Co 4% 5% 4% 10% 5% 6% 2% 3% 7% 5% 2% 6% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 7% 13% 2% 5% 3% 7% -

▲ F.G* F.G P T* ▲ Q.T* ▼ * V **

Trésor Bijoux 4% 5% 4% 8% 4% 7% 4% 2% 6% 4% 4% 8% 2% 6% 3% 7% 3% 5% 6% 5% 2% 3% 4% 4% 6%

G* G ▼ G ▲ L ▼ L N.P T T* * ▼ * **

Boucheron 4% 5% 3% 1% 4% 1% 4% 6% 3% 4% 1% 7% 4% 5% 6% 3% 4% 5% - 3% 4% 8% 4% 5% -

B * ▼ ▲ E.H J R ▼ * * R* **

Cluse 4% 3% 5% 10% 10% 2% 1% 2% 10% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 3% 2% 4% 3% 11% 1% 5% 4% 4% -

▲ E.F.G* ▲ E.F.G ▼ ▼ ▲ E.F.G ▲ O.P T * ▲ Q.T* ▼ T* **

Chaumet 4% 5% 2% 2% 3% 3% 1% 6% 3% 1% 2% 6% 4% 8% 6% 1% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 4% -

B * ▼ ▲ F ▼ I.J I ▲ I.J O ▼ O * * * **

Les Georgettes 4% 3% 4% 1% 7% 2% 3% 4% 5% 5% 1% 3% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% - 4% 4% -

* ▲ E J J U * * * **

Guerin 3% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 5% 3% 5% 4% 3% 3% 4% - 5% 4% 2% 3% 3% 5%

B * ▲ G J J * R* * **

Tom Hope 2% 2% 2% 9% 3% 1% 1% 0% 6% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 0% 2% 3% 4% 0% 1% 2% 1% -

▲ E.F.G* G ▼ ▲ E.F.G P P ▼ T T* T* * **

Hipanema 2% 2% 2% 2% 7% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 0% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 0% 1% 2% 1% -

* ▲ E.F.G ▼ ▲ E.F.G ▲ J.L P T * * * **

L'Atelier d'Amaya 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 4%

* ▲ E.F ▲ I.J.K.L * * * **

Lou Yetu 1% 1% 1% - 5% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% - 1% 1% 5%

* ▲ C.F.G ▲ G P * * * **

Balaboosté 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 5% 1% - 1% 1% -

* * ▲ Q.R.U* * **

Apm 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 0% 1% - - 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% - 2% 0% 1% 1% - -

* I * * * **

Autre 5% 6% 4% 1% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 8% 4% 6% 5% 5% 6% 2% 2% 7% 1% 5% 4% 9%

* J * * U * **
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sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 
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Total

SV_3. Pour quelle(s) raison(s) ne pensez-vous pas fêter la 

Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 549

Base: Adultes français qui ne comptent pas célébrer la 

Saint-Valentin cette année
547

C'est une fête commerciale 42%

Je suis célibataire 39%

Par manque de moyens 8%

Mon/ma partenaire est contre 5%

Aucune de ces réponses 14%

Je ne sais pas 1%

SV_4. Si vous deviez offrir un bijou à votre conjoint(e), 

quelle(s) marque(s) considèreriez-vous ? Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Je n'offre jamais de bijoux à mon/ma conjoint(e) 33%

Histoire d'Or 29%

Le Manège à Bijoux 22%

Swarovski 18%

Pandora 16%

Cartier 11%

Maty 10%

Fossil 9%

Mauboussin 7%

Agatha 5%

Marc Orian 5%

Cleor 5%

Tiffany&Co 4%

Trésor Bijoux 4%

Boucheron 4%

Cluse 4%

Chaumet 4%

Les Georgettes 4%

Guerin 3%

Tom Hope 2%

Hipanema 2%

L'Atelier d'Amaya 2%

Lou Yetu 1%

Balaboosté 1%

Apm 1%

Autre 5%

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

153 396 419 128 134 - 328 487 47 149 128 269 3 182 225 142 - - - 304 245

149 398 418 133 137 - 330 487 45 145 129 269 3 182 224 141 - - - 298 249

54% 38% 41% 31% 43% - 40% 41% 51% 40% 38% 46% 30% 49% 41% 35% - - - 65% 15%

▲ Z AB ▼ AB ** AB AB AB* ** AN ** ** ** ▲ AS ▼ 

23% 44% 40% 48% 41% - 42% 39% 27% 39% 41% 36% 70% 30% 39% 48% - - - 2% 82%

▼ Y ▲ AA.AF.AG ** * ** ▼ AL ** ** ** ▼ ▲ AR

9% 7% 7% 8% 7% - 8% 8% 2% 8% 7% 8% - 7% 8% 7% - - - 12% 3%

** * ** ** ** ** AS ▼ 

7% 5% 5% 4% 4% - 6% 6% 4% 7% 6% 4% - 5% 5% 5% - - - 9% 1%

** * ** ** ** ** ▲ AS ▼ 

11% 15% 14% 18% 16% - 14% 14% 17% 12% 17% 14% - 17% 12% 13% - - - 20% 7%

** * ** ** ** ** ▲ AS ▼ 

1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - - 2% 0%

** AA * ** ** ** **

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

27% 36% 33% 28% 30% - 30% 32% 46% 36% 31% 33% 50% 35% 32% 32% 19% 20% 10% 38% 43%

▼ Y ** ▲ AA.AB.AC.AE.AF* ** ▼ ▼ ** ▲ 

36% 26% 31% 34% 34% - 33% 30% 19% 28% 32% 28% 31% 29% 31% 27% 34% 35% 31% 27% 26%

▲ Z AG AG AG ** ▲ AG AG ▼ * ** ▲ ▲ **

25% 21% 24% 19% 20% - 24% 23% 19% 27% 27% 17% 22% 25% 25% 15% 24% 25% 14% 24% 19%

** * AJ AJ ▼ ** AN AN ▼ **

16% 19% 19% 21% 25% - 18% 19% 13% 14% 16% 21% 12% 14% 17% 24% 23% 23% 23% 15% 17%

▲ AA.AE.AF.AG ** * AH ** ▲ AL.AM ▲ ▲ **

20% 14% 16% 20% 15% - 17% 16% 13% 17% 16% 15% 12% 13% 17% 18% 18% 17% 24% 14% 16%

Z ** * ** **

8% 13% 12% 17% 16% - 13% 12% 8% 10% 10% 13% - 9% 10% 16% 10% 9% 18% 8% 17%

Y ▲ AA.AF.AG ▲ ** * ** ▲ AL.AM ** ▲ AR

13% 9% 11% 13% 13% - 11% 10% 6% 10% 10% 10% 9% 10% 11% 8% 14% 14% 11% 8% 8%

** * ** ▲ ▲ **

12% 8% 10% 11% 10% - 11% 10% 2% 5% 9% 11% 12% 10% 9% 8% 12% 12% 7% 8% 6%

Z AG AG AG ** AG AG ▼ * ▼ AH ** ▲ ▲ **

7% 7% 7% 12% 13% - 7% 7% 8% 5% 6% 9% - 5% 7% 9% 6% 6% 7% 7% 9%

▲ AA.AE.AF ▲ AA.AE.AF ** * AH ** **

8% 4% 5% 5% 8% - 6% 5% 4% 2% 5% 7% - 3% 6% 7% 6% 5% 14% 5% 5%

Z ▲ AA.AF ** * ▼ AH ** AL **

6% 5% 5% 3% 6% - 6% 6% - 4% 5% 6% - 4% 5% 6% 6% 6% 7% 5% 4%

AG AG ** AG AG ▼ * ** **

7% 4% 5% 8% 7% - 6% 5% 1% 5% 5% 5% - 5% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 3%

Z ▲ AG AG ** * ** **

5% 4% 5% 7% 8% - 6% 5% - 3% 5% 5% - 4% 4% 6% 3% 3% 7% 4% 8%

AG AG ▲ AA.AF.AG ** AG AG ▼ * ** ** ▲ AR

4% 4% 5% 6% 5% - 6% 4% 4% 4% 6% 4% - 3% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 5%

** * ** **

2% 5% 3% 5% 6% - 3% 4% 7% 4% 3% 5% - 3% 4% 6% 4% 3% 11% 5% 6%

AA.AE ** * ** **

5% 3% 4% 5% 5% - 6% 4% - 1% 5% 5% - 2% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 3%

AG AG ** ▲ AG AG ▼ * ▼ AH AH ** **

3% 4% 3% 4% 7% - 3% 3% 9% 2% 3% 5% - 3% 3% 5% 3% 2% 14% 4% 5%

▲ AA.AE.AF ** ▲ AA.AE.AF* AH ** **

3% 4% 3% 6% 4% - 5% 4% 2% 2% 3% 5% 9% 4% 4% 3% 4% 4% 10% 4% 3%

AA ** AA * ** **

4% 3% 3% 4% 4% - 4% 3% 3% 3% 3% 3% - 3% 2% 5% 4% 3% 10% 2% 5%

** * ** AM **

3% 2% 2% 4% 3% - 3% 2% - 1% 1% 3% - 3% 2% 1% 2% 2% 7% 3% 1%

▲ AA.AF.AG ** * ** **

3% 1% 2% 3% 3% - 3% 2% - 1% 2% 2% - 3% 2% 1% 3% 2% 15% 2% 1%

Z ** * ** **

2% 2% 2% 2% 1% - 2% 2% 1% - 3% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 1%

** * ▼ AH AH ** **

2% 1% 1% 2% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 0%

** * ** **

2% 1% 1% 3% 2% - 2% 1% 1% 0% 2% 1% 12% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1%

** * ** **

1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% 0% - 1% 0% - 1% 1% 7% 0% -

** * ** **

4% 6% 5% 6% 6% - 5% 5% 7% 3% 6% 6% - 5% 4% 6% 5% 6% - 5% 4%

** * ** **

YouGov FR
www.yougov.com



YouGovFR
Saint Valentin 2021
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle

SV_5a. Quel est le cadeau que vous préfèreriez recevoir à 

la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Un voyage, une escapade 18% 14% 22% 27% 18% 18% 20% 16% 22% 14% 20% 20% 21% 19% 22% 18% 15% 18% 18% 29% 16% 17% 17% 22% 16%

A ▲ G* D I P * T* * **

Un bijou 10% 5% 15% 13% 13% 16% 11% 7% 13% 10% 9% 11% 8% 18% 10% 14% 8% 12% 10% 13% 5% 15% 10% 12% 9%

▼ ▲ A * G ▲ G ▼ G ▲ I.J.L P T * T* ▼ T* **

Du parfum 10% 13% 8% 5% 7% 9% 13% 12% 6% 11% 10% 7% 13% 7% 8% 11% 12% 9% 8% 9% 13% 12% 11% 10% -

B * H H ▼ K N * * * **

Un soin, un massage 7% 6% 8% 9% 10% 8% 6% 6% 10% 10% 8% 9% 4% 3% 7% 9% 5% 8% 5% 9% 6% 6% 8% 6% 5%

* L.M L.M * * * **

Des vêtements 7% 11% 3% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 9% 4% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 4% 6% 5% 7% 5% 11%

▲ B ▼ * J * * * **

Des fleurs 7% 2% 11% 2% 5% 7% 5% 9% 4% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 4% 8% 5% 8% - 9% 10% 8% 5% -

▼ ▲ A * ▲ H S* ▼ * S S* **

Des billets pour un spectacle 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 6%

* * * * **

Des chocolats 4% 6% 2% 1% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 5%

B * * * * **

De la lingerie 4% 3% 4% 4% 7% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 2% 5% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 3% -

* G L * * * **

Un cadeau coquin (sex toy, etc ...) 2% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 2% 2% 2% -

G* G ▼ ▲ G P ▲ Q.T* * * **

Autre 5% 6% 4% 3% 4% 3% 6% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 2% 5% 5% 11%

* * * * **

Je ne sais pas 22% 28% 17% 19% 19% 18% 20% 26% 19% 24% 25% 17% 25% 16% 18% 18% 29% 19% 22% 20% 28% 22% 20% 25% 39%

▲ B ▼ * ▲ E.H ▲ N.O * * ▲ Q * **

SV_5. Parmi la liste suivante, que comptez-vous faire pour 

la Saint-Valentin ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 346 183 163 29 67 52 53 145 96 86 72 64 77 47 119 110 117 186 29 17 90 24 290 51 5

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année
348 187 161 38 67 51 52 140 105 90 71 64 78 46 122 110 117 185 29 22 88 24 291 51 5

Cuisiner à la maison 54% 51% 58% 52% 48% 59% 52% 57% 49% 56% 47% 53% 53% 66% 56% 50% 57% 53% 47% 64% 60% 41% 56% 47% 36%

** * * * * * * * * J* ** ** * ** * **

Regarder un film à la maison 32% 32% 31% 48% 57% 23% 30% 19% 54% 23% 35% 30% 35% 39% 33% 37% 25% 32% 37% 52% 24% 30% 34% 15% 83%

** ▲ E.F.G* * * ▼ ▲ E.F.G* * * * * I* ** ** * ** W ▼ * **

Se faire livrer un repas à la maison 25% 28% 22% 17% 29% 23% 31% 25% 24% 25% 26% 23% 34% 14% 25% 29% 22% 27% 29% 17% 25% 19% 27% 16% 39%

** * * * * * * * M* * ** ** * ** * **

Regarder la TV à la maison 17% 20% 13% 21% 13% 23% 23% 13% 16% 15% 17% 21% 13% 20% 17% 18% 15% 18% 17% 12% 16% 16% 17% 14% -

** * * * * * * * * * ** ** * ** * **

Faire une escapade romantique 11% 12% 10% 17% 11% 15% 6% 10% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 13% 12% 9% 12% 7% 23% 8% 12% 9% 20% 24%

** * * * * * * * * * ** ** * ** V* **

Autre 1% 1% 2% - - 2% - 3% - 1% 4% - 1% - - 1% 3% 1% 3% - 1% 4% 1% 6% -

** * * * * * * * * * N ** ** * ** ▲ V* **

Aucune de ces réponses 1% 2% 1% - - 4% 2% 1% - 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - - 1% - 1% - -

** * H* * * * * * * * ** ** * ** * **

Je ne sais pas 6% 4% 7% 7% 3% 6% 4% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 7% - 6% 11% 5% 9% -

** * * * * * * * * * ** ** * ** * **

SV_6. Le jour de la Saint-Valentin faites-vous un effort 

pour être plus attentionné(e) avec votre conjoint(e) 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Oui, beaucoup plus 13% 17% 10% 18% 15% 13% 15% 10% 17% 10% 17% 13% 11% 16% 14% 16% 10% 15% 11% 15% 11% 10% 14% 12% 12%

B ▼ G* ▼ G P * * * **

Oui, un peu plus 29% 29% 29% 29% 40% 30% 31% 24% 36% 30% 32% 29% 29% 21% 34% 30% 24% 33% 23% 32% 24% 28% 32% 23% 20%

* ▲ G ▼ ▲ G M P T * * * W ▼ **

Non, pas vraiment plus 27% 26% 28% 16% 25% 35% 26% 29% 21% 27% 24% 24% 31% 31% 25% 29% 28% 28% 30% 14% 28% 28% 32% 19% 13%

▼ * ▲ C.H C.H ▼ S S* ▼ * S S* ▲ W ▼ **

Non, pas du tout plus 19% 16% 21% 13% 9% 16% 22% 23% 11% 20% 18% 20% 16% 21% 17% 17% 22% 16% 21% 12% 24% 18% 18% 20% 20%

* ▼ D.H ▲ C.D.E.H ▼ * * ▲ Q.S * **

Je ne sais pas 12% 11% 13% 24% 11% 6% 6% 14% 16% 13% 10% 14% 12% 11% 10% 9% 16% 8% 15% 27% 13% 16% 3% 27% 36%

▲ D.E.F.G.H* ▼ ▼ E.F ▲ D.E.F N.O ▼ Q* ▲ Q.T* Q Q* ▼ ▲ V **

Net: Oui 42% 46% 38% 48% 55% 43% 46% 34% 52% 40% 49% 42% 40% 37% 48% 46% 34% 47% 33% 47% 35% 38% 46% 34% 32%

B G* ▲  E.G G G ▼ ▲  G M P P ▼ R.T * * ▼ * W ▼ **

Net: Non 46% 43% 49% 28% 34% 50% 48% 52% 32% 47% 41% 44% 47% 52% 42% 45% 50% 45% 52% 26% 52% 46% 50% 38% 33%

▼  * ▼ C.D.H C.D.H ▲  C.D.H ▼ N S S* ▼  * Q.S S* W ▼ **
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Total

SV_5a. Quel est le cadeau que vous préfèreriez recevoir à 

la Saint-Valentin ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Un voyage, une escapade 18%

Un bijou 10%

Du parfum 10%

Un soin, un massage 7%

Des vêtements 7%

Des fleurs 7%

Des billets pour un spectacle 4%

Des chocolats 4%

De la lingerie 4%

Un cadeau coquin (sex toy, etc ...) 2%

Autre 5%

Je ne sais pas 22%

SV_5. Parmi la liste suivante, que comptez-vous faire pour 

la Saint-Valentin ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 346

Base: Adultes français qui comptent célébrer la Saint-

Valentin cette année
348

Cuisiner à la maison 54%

Regarder un film à la maison 32%

Se faire livrer un repas à la maison 25%

Regarder la TV à la maison 17%

Faire une escapade romantique 11%

Autre 1%

Aucune de ces réponses 1%

Je ne sais pas 6%

SV_6. Le jour de la Saint-Valentin faites-vous un effort 

pour être plus attentionné(e) avec votre conjoint(e) 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, beaucoup plus 13%

Oui, un peu plus 29%

Non, pas vraiment plus 27%

Non, pas du tout plus 19%

Je ne sais pas 12%

Net: Oui 42%

Net: Non 46%

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

17% 19% 19% 17% 20% - 19% 19% 11% 13% 18% 22% 10% 18% 16% 22% 15% 16% 11% 22% 20%

** ▲ AG * ▼ AH ** ▼ **

14% 9% 12% 12% 10% - 12% 11% 2% 10% 13% 9% 12% 9% 11% 11% 12% 12% 19% 10% 9%

Z ▲ AF.AG AG AG ** AG AG ▼ * ** **

12% 10% 10% 8% 7% - 10% 10% 8% 14% 9% 9% 9% 11% 10% 11% 10% 10% 10% 9% 11%

** * AJ ** **

8% 7% 7% 8% 10% - 8% 7% 7% 4% 9% 7% 10% 7% 7% 7% 10% 10% 15% 6% 4%

** * AH ** ▲ ▲ **

6% 7% 6% 10% 7% - 7% 7% 4% 8% 6% 6% - 6% 8% 5% 11% 11% 11% 4% 5%

▲ AA.AE.AF ** * ** ▲ ▲ **

7% 7% 6% 5% 5% - 6% 6% 10% 7% 5% 7% - 4% 9% 6% 6% 6% - 9% 5%

** * ** AL **

3% 4% 4% 4% 6% - 4% 4% 1% 2% 2% 6% - 3% 4% 4% 4% 5% - 4% 4%

** * AH.AI ** **

5% 3% 3% 4% 3% - 4% 4% 5% 1% 5% 5% - 4% 4% 4% 6% 6% 7% 4% 2%

** * ▼ AH AH ** ▲ ▲ **

6% 3% 4% 2% 4% - 4% 4% 3% 5% 2% 4% - 4% 4% 3% 5% 4% 14% 5% 2%

Z ** * ** AP **

2% 2% 2% 3% 1% - 2% 2% 1% 2% 3% 2% - 3% 2% 2% 2% 2% 10% 2% 2%

AC AC ** AC AC * ** AP **

4% 5% 5% 6% 4% - 4% 4% 10% 7% 6% 3% - 5% 4% 5% 5% 5% - 4% 7%

** ▲ AA.AC.AE.AF* AJ ** **

18% 24% 21% 22% 24% - 19% 20% 37% 27% 20% 19% 59% 25% 21% 19% 13% 14% 3% 21% 29%

Y AE ** ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AE.AF* AJ ** ▼ ▼ ** ▲ AR

121 225 264 90 96 - 213 303 28 85 107 151 3 104 150 92 346 318 28 - -

121 227 266 95 97 - 218 306 27 84 110 151 3 105 151 92 348 318 30 - -

48% 58% 57% 57% 56% - 55% 56% 58% 48% 60% 54% 33% 60% 57% 45% 54% 57% 30% - -

* * ** ** * ** AN * ** ** **

35% 30% 35% 47% 42% - 35% 34% 10% 23% 34% 34% 66% 38% 27% 32% 32% 33% 18% - -

▲ AA.AE.AF* ▲ * ** ** * ** * ** ** **

32% 22% 25% 34% 30% - 28% 25% 14% 26% 19% 30% 33% 22% 24% 32% 25% 26% 23% - -

Z ▲ AA.AF* * ** ** * ** * ** ** **

23% 13% 16% 20% 15% - 18% 18% 7% 15% 19% 15% 33% 14% 18% 16% 17% 15% 37% - -

Z * * ** ** * ** * ** ** **

10% 12% 9% 9% 13% - 11% 11% 21% 13% 6% 14% - 9% 10% 16% 11% 10% 21% - -

▼ * * ** ** * AI ** * ** ** **

1% 2% 2% - 2% - 2% 2% - 2% 1% 1% - - 3% 1% 1% 1% 3% - -

* * ** ** * ** * ** ** **

3% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 3% - -

* * ** ** * ** * ** ** **

6% 5% 5% 1% 4% - 4% 5% 4% 8% 4% 5% 34% 6% 6% 5% 6% 6% 3% - -

AB ▼ * * ** AB ** * ** * ** ** **

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

16% 12% 13% 18% 17% - 14% 13% 11% 14% 13% 12% 28% 11% 13% 16% 26% 27% 14% 2% 10%

▲ AA.AE.AF AA ** * ** ▲ ▲ ** ▼ AR

31% 28% 30% 31% 33% - 30% 29% 25% 24% 28% 32% 19% 29% 28% 30% 44% 44% 38% 18% 20%

** * AH ** ▲ ▲ ** ▼ ▼ 

30% 26% 28% 24% 24% - 26% 27% 30% 29% 29% 27% - 29% 28% 25% 25% 23% 42% 41% 13%

** * ** AP ▼ ** ▲ AS ▼ 

18% 19% 18% 15% 16% - 19% 19% 21% 21% 17% 19% - 20% 20% 14% 3% 3% 3% 36% 23%

** * ** ▼ ▼ ** ▲ AS

4% 15% 12% 12% 11% - 12% 12% 13% 12% 13% 11% 53% 11% 11% 15% 2% 2% 3% 2% 34%

▼ Y ** * ** ▼ ▼ ** ▼ ▲ AR

47% 40% 43% 50% 49% - 44% 42% 36% 39% 42% 44% 47% 40% 41% 46% 70% 71% 51% 20% 30%

Z ▲  AA.AE.AF.AG▲  AA.AE.AF.AG ** * ** ▲ ▲  AO ** ▼ ▼  AR

49% 45% 46% 39% 40% - 45% 46% 51% 49% 46% 45% - 49% 48% 39% 28% 26% 45% 78% 36%

AB.AC ▼ ▼ ** AB AB.AC * ** AN AN ▼  AP ▼ ** ▲  AS ▼ 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle

SV_7. Quel(s) surnom(s) donnez-vous à votre partenaire 

?Veuillez toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 622 284 338 35 97 108 101 281 132 154 123 115 152 78 214 190 218 335 52 20 167 48 543 71 8

Base: Adultes français en couple 616 288 328 46 96 106 98 271 142 157 120 113 152 74 214 187 215 330 51 25 162 48 537 71 9

Mon/ma chéri(e) 25% 29% 22% 31% 32% 26% 30% 20% 32% 22% 36% 25% 20% 25% 24% 30% 22% 25% 30% 44% 22% 24% 24% 32% 26%

B * G* G ▼ G ▲ I.L * * ** * * **

Mon amour 20% 19% 22% 46% 38% 16% 23% 11% 40% 18% 27% 22% 14% 24% 22% 25% 15% 21% 30% 62% 12% 14% 20% 22% 15%

▲ E.F.G* ▲ E.F.G* G ▼ ▲ E.F.G L * P P T T* ** ▼ * * **

Mon bébé 12% 12% 12% 34% 21% 8% 8% 9% 25% 10% 13% 11% 12% 17% 14% 13% 10% 11% 18% 47% 8% 13% 13% 9% -

▲ E.F.G* ▲ E.F.G* ▼ ▲ E.F.G * * ** * * **

Mon chat/chaton 6% 6% 7% 23% 13% 9% 3% 1% 16% 4% 9% 8% 6% 4% 8% 8% 4% 6% 9% 31% 2% 7% 5% 14% -

▲ E.F.G* ▲ F.G* G ▼ ▲ F.G * T* ** ▼ * ▲ V* **

Mon ange 4% 5% 4% 11% 7% 4% 4% 2% 9% 5% 5% 4% 3% 6% 5% 6% 2% 5% 8% 5% 2% 2% 4% 8% -

G* G* ▼ ▲ G * T* ** * * **

Mon trésor 3% 2% 3% 6% 6% 6% - 1% 6% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 4% 2% - 1% 2% 3% 4% -

F.G* ▲ F.G* ▲ F.G ▼ ▼ ▲ F.G * P T * ** * * **

Mon lapin 2% 1% 2% - 4% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 6% - - - 2% 1% -

* ▲ G* * P ▲ T* ** * * **

Autre 22% 19% 24% 20% 21% 29% 21% 20% 20% 25% 19% 18% 23% 22% 26% 21% 18% 23% 24% 15% 19% 26% 22% 22% 25%

* * * P * ** * * **

Je ne donne pas de surnom à mon/ma partenaire 29% 28% 30% 3% 10% 22% 24% 45% 8% 35% 25% 28% 30% 23% 24% 20% 42% 25% 23% - 45% 25% 31% 16% 39%

▼ * ▼ * C.D.H C.D.H ▲ C.D.E.F.H ▼ * ▼ ▲ N.O * ** ▲ Q.R.U * W ▼ * **

Je ne sais pas 2% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% - 3% 1% 3% 1% 2% - - 1% 3% 1% 3% 26%

G* * L L* * ** * * **

SV_8. Avec quelle(s) célébrité(s) rêveriez-vous de passer 

la Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Sophie Marceau 11% 18% 5% 5% 8% 12% 13% 12% 7% 13% 10% 8% 11% 14% 11% 11% 11% 12% 10% 7% 12% 8% 11% 11% 5%

▲ B ▼ * H H ▼ * * * **

Iris Mittenaere 7% 12% 3% 6% 14% 10% 5% 5% 11% 7% 9% 3% 10% 7% 9% 7% 6% 10% 7% 9% 5% - 7% 7% 6%

▲ B ▼ * ▲ F.G G ▼ ▲ F.G K ▼ K T.U U* U* U ▼ * **

Karine Le Marchand 7% 10% 4% - 7% 10% 7% 8% 4% 6% 9% 5% 9% 5% 6% 6% 8% 8% 6% 1% 8% 6% 7% 7% 4%

▲ B ▼ ▼ * C C.H C C C * * * **

Mylène Farmer 6% 9% 4% 1% 3% 6% 7% 8% 3% 7% 5% 7% 6% 4% 5% 6% 7% 7% 6% - 6% 5% 6% 6% 9%

B * H C.H ▼ S * * * **

Karine Ferri 6% 11% 1% 1% 8% 13% 7% 4% 5% 5% 7% 7% 7% 4% 9% 5% 5% 8% 4% 2% 4% 4% 7% 5% -

▲ B ▼ * C ▲ C.G.H C ▼ C P T * * * **

Jenifer 6% 10% 2% 6% 8% 8% 6% 4% 8% 5% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 3% 7% 6% 9% 3% 2% 6% 5% 5%

▲ B ▼ * G G ▼ G P P T * * * **

Marion Cotillard 5% 8% 2% 5% 6% 11% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 8% 2% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 5% -

▲ B ▼ * ▲ F.G.H ▼ J.M T * * * **

Florence Foresti 5% 5% 5% 4% 5% 6% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 5% -

* * * * **

Angèle 4% 5% 3% 8% 7% 7% 5% 1% 7% 4% 3% 5% 4% 8% 7% 5% 1% 6% 4% 5% 0% 2% 5% 2% 6%

G* G G G ▼ ▲ G J P P ▼ T T* T* ▼ * W **

Lara Fabian 4% 6% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 6%

B * * * * **

Vanessa Paradis 4% 5% 2% 5% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 6% 4% 3% 4%

B * * * T* **

Isabelle Adjani 3% 6% 1% 1% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 3% -

▲ B ▼ * * * * **

Caroline Receveur 3% 5% 1% 5% 7% 6% 1% 1% 6% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 4% - 6% 2% 1% 3% 4% -

B ▼ F.G* ▲ F.G F.G ▼ ▼ ▲ F.G P R * R* * **

Nathalie Baye 3% 5% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 3% - 4% 2% 3% 3% -

B * H * * * **

Catherine Deneuve 2% 4% 1% 1% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% - 3% 2% 3% 1% -

B * * * * W **

Aya Nakamura 2% 4% 1% 5% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2% -

B ▼ G* G * * * **

Amel Bent 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% -

* I * * * **

Autre 6% 7% 5% 8% 8% 5% 8% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 5% 8% 7% 4% 7% 11% 5% 4% 3% 6% 6% 5%

* P P T.U* * * **

Aucune de ces célébrités 51% 33% 67% 45% 47% 47% 46% 57% 46% 55% 47% 51% 51% 49% 50% 47% 55% 48% 47% 48% 58% 53% 51% 50% 52%

▼ ▲ A * ▲ D.E.F.H * * ▲ Q.R * **

Je ne sais pas 7% 7% 7% 12% 8% 7% 7% 5% 10% 5% 10% 8% 6% 6% 5% 7% 8% 6% 10% 13% 5% 12% 6% 9% 20%

G* G I * T* T* **
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Total

SV_7. Quel(s) surnom(s) donnez-vous à votre partenaire 

?Veuillez toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 622

Base: Adultes français en couple 616

Mon/ma chéri(e) 25%

Mon amour 20%

Mon bébé 12%

Mon chat/chaton 6%

Mon ange 4%

Mon trésor 3%

Mon lapin 2%

Autre 22%

Je ne donne pas de surnom à mon/ma partenaire 29%

Je ne sais pas 2%

SV_8. Avec quelle(s) célébrité(s) rêveriez-vous de passer 

la Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Sophie Marceau 11%

Iris Mittenaere 7%

Karine Le Marchand 7%

Mylène Farmer 6%

Karine Ferri 6%

Jenifer 6%

Marion Cotillard 5%

Florence Foresti 5%

Angèle 4%

Lara Fabian 4%

Vanessa Paradis 4%

Isabelle Adjani 3%

Caroline Receveur 3%

Nathalie Baye 3%

Catherine Deneuve 2%

Aya Nakamura 2%

Amel Bent 2%

Autre 6%

Aucune de ces célébrités 51%

Je ne sais pas 7%

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

221 401 470 142 159 - 362 541 59 157 161 301 3 212 261 149 318 318 - 304 -

218 398 466 145 159 - 362 537 57 154 162 298 3 211 259 146 318 318 - 298 -

29% 23% 27% 28% 29% - 24% 26% 13% 25% 27% 24% - 19% 33% 19% 32% 32% - 18% -

AG AG AG ** AG ▼ * ** ▲ AL.AN ▲ ▲ ** ▼ **

20% 21% 23% 32% 27% - 25% 22% 8% 16% 25% 20% 67% 16% 24% 21% 27% 27% - 13% -

AG ▲ AA.AF.AG ▲ AG ** ▲ AG AG ▼ * ** AL ▲ ▲ ** ▼ **

12% 12% 14% 23% 15% - 16% 13% 5% 12% 17% 9% 67% 7% 16% 14% 17% 17% - 7% -

▲ AA.AC.AE.AF.AG ** ▲ AF.AG * AJ ** ▼ AL AL ▲ ▲ ** ▼ **

5% 7% 7% 11% 10% - 9% 7% 2% 6% 5% 7% - 2% 6% 12% 7% 7% - 5% -

▲ AA.AF.AG AG ** ▲ AF * ** ▼ AL ▲ AL.AM ** **

6% 4% 5% 4% 4% - 4% 5% 2% 4% 6% 3% 33% 4% 5% 3% 6% 6% - 2% -

** * ** ▲ ▲ ** **

5% 2% 3% 3% 4% - 4% 3% - 2% 4% 2% - 2% 3% 4% 4% 4% - 2% -

Z ** * ** ** **

1% 2% 2% 3% 3% - 2% 2% - 1% 1% 2% - 0% 2% 3% 2% 2% - 1% -

** * ** AL ** **

25% 20% 23% 19% 24% - 25% 23% 14% 22% 23% 21% 33% 24% 19% 23% 23% 23% - 21% -

** * ** ** **

21% 34% 25% 22% 21% - 24% 26% 58% 31% 30% 28% - 35% 26% 25% 19% 19% - 40% -

▼ Y ▼ ▼ ▼ ** ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AE.AF* ** AM.AN ▼ ▼ ** ▲ **

2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 3% 1% 2% - 2% 2% 1% 1% 1% - 2% -

** * ** ** **

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

13% 10% 11% 9% 13% - 12% 11% 10% 12% 10% 11% 22% 12% 11% 10% 13% 13% 18% 8% 11%

** * ** **

8% 7% 8% 15% 10% - 9% 8% 2% 6% 8% 8% 12% 6% 9% 6% 9% 9% 7% 6% 7%

AG ▲ AA.AE.AF.AG AG ** AG * ** **

7% 7% 7% 8% 6% - 8% 7% 5% 7% 7% 7% - 9% 7% 4% 7% 6% 14% 6% 6%

** * ** AN **

6% 6% 6% 6% 6% - 6% 6% 7% 7% 6% 6% - 5% 6% 7% 8% 8% 3% 5% 6%

** * ** **

11% 4% 6% 10% 9% - 7% 6% 6% 5% 5% 7% 10% 5% 8% 4% 9% 10% 3% 4% 4%

▲ Z ▲ AA.AF ▲ AF ** * ** ▲ ▲ **

8% 5% 6% 9% 9% - 7% 6% 1% 4% 5% 7% - 6% 6% 4% 8% 6% 25% 6% 4%

▲ AA.AF.AG ▲ AA.AG ** ▲ AG AG ▼ * ** **

8% 4% 6% 7% 7% - 5% 6% - 5% 6% 4% 12% 6% 4% 5% 7% 6% 18% 3% 4%

Z AG AG AG ** AG AG ▼ * ** **

6% 4% 5% 6% 6% - 5% 5% 3% 3% 7% 4% 10% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 4%

** * AH.AJ ** **

7% 3% 4% 8% 5% - 5% 4% 2% 3% 4% 5% - 5% 3% 4% 6% 6% 6% 2% 3%

Z ▲ AA.AF ** * ** ▲ ▲ **

3% 4% 4% 7% 4% - 4% 4% 1% 4% 5% 3% - 4% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 3%

▲ AA.AE.AF.AG ** * ** **

4% 4% 3% 4% 5% - 3% 3% 4% 4% 5% 2% 22% 5% 2% 5% 4% 3% 7% 3% 3%

** * ** AM AM **

4% 3% 4% 4% 5% - 4% 4% 1% 4% 3% 3% 10% 2% 4% 4% 4% 3% 13% 2% 3%

** * ** **

4% 3% 3% 6% 3% - 4% 3% 1% 1% 4% 4% - 3% 3% 4% 4% 3% 10% 2% 4%

▲ AA.AF ** AA * ▼ AH AH ** **

1% 4% 3% 3% 3% - 3% 3% 1% 4% 3% 3% - 4% 2% 3% 3% 3% 7% 3% 2%

Y ** * ** **

1% 3% 2% 3% 4% - 3% 3% - 3% 2% 3% - 2% 3% 3% 3% 2% 11% 3% 1%

** * ** **

3% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 1% 3% 2% 2% - 2% 2% 3% 3% 2% 10% 2% 2%

AA ** * ** **

3% 2% 2% 3% 3% - 2% 2% 2% 2% 3% 2% - 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1%

** * ** **

5% 7% 7% 10% 9% - 7% 7% 5% 4% 7% 8% - 7% 5% 8% 7% 7% 3% 6% 6%

▲ AF ** * AH ** **

47% 53% 51% 47% 50% - 48% 51% 59% 48% 50% 53% 28% 51% 49% 53% 41% 43% 11% 63% 52%

** * ** ▼ ▼ ** ▲ AS

7% 7% 7% 5% 5% - 7% 7% 6% 8% 8% 5% 40% 5% 8% 7% 7% 7% 3% 4% 8%

** * ** ** ▼ AR
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle

SV9. Avec quelle(s) célébrité(s) rêveriez-vous de passer la 

Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Omar Sy 8% 8% 8% 8% 9% 9% 9% 6% 9% 7% 12% 7% 7% 7% 8% 10% 5% 10% 9% 7% 3% 9% 9% 6% 13%

* P T T* * ▼ T* **

Jean-Jacques Goldman 8% 6% 9% 4% 5% 5% 7% 10% 5% 8% 8% 4% 9% 9% 8% 7% 9% 8% 8% - 7% 13% 9% 5% 5%

* ▲ H S S* ▼ * S S* **

Patrick Bruel 6% 2% 9% 6% 4% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 8% 4% 4% 8% 5% 7% 11%

▼ ▲ A * * * * **

Marc Lavoine 5% 3% 8% 2% 3% 7% 9% 5% 3% 7% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 2% 4% 10% 5% 6% -

▼ A * ▲ D.H * * T* **

Guillaume Canet 5% 3% 7% 9% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 3% 6% 6% 9% 4% 3% 5% 6% -

A G* P * * * **

Gad Elmaleh 5% 4% 6% 4% 7% 7% 7% 3% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 2% 2% 7% 6% 5% -

* G ▼ T T* * ▼ T* **

Kylian Mbappé 4% 6% 3% 13% 5% 3% 5% 2% 9% 4% 5% 7% 2% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 9% 1% 6% 5% 4% -

B ▲ E.F.G* G ▼ ▲ E.G L T * T* ▼ T* **

Emmanuel Macron 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 2% 6% 4% 7% 6% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 3% -

* J P * * * **

Pascal Obispo 4% 3% 5% - 1% 5% 6% 5% 1% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 5%

* C.H C.D.H C.H ▼ * * * **

Bixente Lizarazu 4% 4% 3% 1% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 2% 4% 1% 4% 3% -

* * * * **

Tony Parker 4% 4% 4% 6% 4% 6% 2% 3% 5% 2% 4% 6% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 1% 3% 4% 6%

* I * * * **

Gérard Depardieu 3% 6% 1% 4% 1% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 4% 3% 4% 3% -

▲ B ▼ * * * * **

Stéphane Bern 3% 2% 4% - 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% - 3% 6% 2% 3% -

* * * Q.S* **

Denis Brogniart 3% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 7% 3% 2% 4%

* G * * ▲ R.T* **

Nekfeu 3% 2% 3% 13% 5% 2% 1% 0% 8% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 11% 0% 5% 2% 3% -

▲ D.E.F.G* G G ▼ ▲ D.E.F.G P * ▲ Q.R.T* ▼ T* **

Yann Barthès 2% 3% 2% 1% 4% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% -

* G G G ▼ G * * * **

Autre 5% 3% 6% 4% 7% 5% 6% 4% 6% 7% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 4% 6% -

A * * * * **

Aucune de ces célébrités 55% 60% 50% 44% 53% 56% 49% 59% 50% 56% 53% 54% 57% 49% 52% 51% 60% 53% 53% 44% 65% 47% 56% 52% 48%

B * ▲ C.F.H N.O * * ▲ Q.R.S.U * **

Je ne sais pas 7% 9% 5% 13% 8% 4% 8% 6% 10% 4% 11% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 8% 15% 6% 10% 5% 9% 26%

B ▲ E.G* E I * ▲ Q.T* * V **

SV10a. Avez-vous déjà utilisé une application de 

rencontre de type Tinder, Happn…?Veuillez sélectionner 

toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Oui, pour m'amuser 12% 15% 9% 30% 18% 19% 12% 4% 23% 10% 16% 13% 10% 15% 16% 14% 7% 13% 16% 29% 3% 16% 10% 16% 6%

B ▲ F.G* ▲ G ▲ G G ▼ ▲ D.F.G P P ▼ T T* ▲ Q.T* ▼ T* V **

Oui, pour rencontrer quelqu'un 12% 15% 9% 17% 17% 24% 13% 5% 17% 13% 8% 17% 11% 11% 15% 16% 6% 17% 16% 15% 4% 4% 10% 18% 5%

B G* G ▲ F.G G ▼ ▲ G J P P ▼ ▲ T.U T.U* T.U* ▼ ▼ * ▲ V **

Non 75% 70% 80% 53% 61% 61% 76% 90% 58% 75% 75% 70% 78% 75% 69% 71% 84% 71% 66% 50% 93% 77% 80% 66% 70%

▼ ▲ A ▼ * ▼ ▼ C.D.E.H ▲ C.D.E.F.H ▼ K ▼ ▲ N.O S S* ▼ * ▲ Q.R.S.U S* ▲ W ▼ **

Je ne sais pas 2% 2% 3% 5% 5% 1% 1% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 5% 7% 2% 2% 2% 3% 20%

E.F* ▲ E.F ▲ E.F Q* ▲ Q.T* * **

Net: Oui 23% 28% 18% 42% 34% 39% 24% 8% 37% 21% 22% 27% 20% 24% 28% 28% 13% 28% 29% 43% 5% 20% 18% 31% 11%

▲  B ▼ ▲  F.G* ▲  F.G ▲  F.G G ▼ ▲  F.G ▲  P P ▼ ▲  T T* ▲  Q.T.U* ▼ T* ▼ ▲  V **
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Total

SV9. Avec quelle(s) célébrité(s) rêveriez-vous de passer la 

Saint-Valentin ?Veuillez toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Omar Sy 8%

Jean-Jacques Goldman 8%

Patrick Bruel 6%

Marc Lavoine 5%

Guillaume Canet 5%

Gad Elmaleh 5%

Kylian Mbappé 4%

Emmanuel Macron 4%

Pascal Obispo 4%

Bixente Lizarazu 4%

Tony Parker 4%

Gérard Depardieu 3%

Stéphane Bern 3%

Denis Brogniart 3%

Nekfeu 3%

Yann Barthès 2%

Autre 5%

Aucune de ces célébrités 55%

Je ne sais pas 7%

SV10a. Avez-vous déjà utilisé une application de 

rencontre de type Tinder, Happn…?Veuillez sélectionner 

toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Oui, pour m'amuser 12%

Oui, pour rencontrer quelqu'un 12%

Non 75%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 23%

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

10% 7% 8% 10% 11% - 8% 8% 5% 7% 7% 9% - 7% 8% 8% 9% 9% 8% 8% 6%

** * ** **

8% 8% 8% 7% 9% - 7% 7% 8% 8% 7% 8% - 9% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 4%

** * ** ** AS ▼ 

7% 6% 6% 4% 5% - 7% 6% 4% 7% 5% 6% - 7% 4% 7% 6% 6% 7% 5% 7%

** * ** **

5% 5% 6% 6% 7% - 6% 6% 3% 5% 6% 5% - 6% 5% 5% 5% 5% 10% 5% 6%

** * ** **

7% 4% 6% 6% 7% - 6% 6% 1% 3% 5% 6% 12% 6% 4% 6% 6% 5% 8% 5% 5%

AG ** * ** **

8% 4% 6% 5% 5% - 6% 5% 2% 3% 7% 5% - 6% 4% 5% 8% 6% 27% 4% 3%

▲ Z ** * ** ▲ **

5% 4% 4% 7% 3% - 5% 4% 2% 3% 4% 5% - 4% 4% 6% 7% 6% 22% 4% 3%

▲ AA.AC ** * ** ▲ **

4% 4% 4% 6% 7% - 5% 4% 2% 2% 6% 4% - 3% 4% 5% 6% 5% 14% 4% 2%

▲ AA ** * AH ** **

5% 4% 4% 5% 5% - 5% 4% 3% 5% 4% 4% - 4% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 5%

** * ** **

5% 3% 4% 4% 3% - 5% 4% 1% 4% 2% 5% - 4% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3%

** * ** **

4% 4% 4% 3% 3% - 4% 4% 2% 4% 3% 4% 12% 3% 4% 5% 5% 5% 14% 2% 3%

** * ** **

3% 4% 4% 3% 3% - 4% 4% 2% 6% 2% 3% - 5% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 3%

** * ** **

2% 3% 3% 3% 2% - 2% 3% 2% 2% 4% 2% - 2% 3% 4% 3% 3% 6% 2% 3%

** * ** **

3% 2% 2% 3% 2% - 3% 3% 1% 2% 3% 3% - 3% 3% 2% 4% 3% 21% 2% 1%

** * ** AP **

3% 2% 2% 4% 4% - 4% 3% - 2% 3% 2% 12% 3% 3% 3% 4% 2% 25% 1% 3%

** ▲ AA * ** AP ** AR

4% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 3% - 2% 2% 3% 3% 2% 14% 2% 1%

** * ** **

5% 5% 6% 7% 5% - 6% 5% 2% 5% 7% 4% - 5% 5% 4% 5% 5% - 5% 6%

** * ** **

51% 56% 54% 53% 56% - 51% 54% 67% 55% 54% 55% 47% 55% 55% 54% 47% 51% 4% 60% 57%

** ▼ ▲ AA.AB.AE.AF* ** ▼ AO **

6% 8% 7% 6% 6% - 7% 7% 5% 8% 7% 5% 40% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 3% 6%

** * ** ** ▼ 

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

14% 12% 13% 16% 13% - 15% 13% 3% 10% 13% 13% 12% 9% 12% 18% 17% 14% 40% 6% 15%

AG AG AG ** ▲ AG ▲ AG ▼ * ** ▲ AL.AM ▲ AP ** ▼ AR

15% 11% 13% 14% 18% - 14% 13% 2% 10% 10% 15% - 11% 10% 16% 13% 12% 28% 9% 16%

AG AG ▲ AA.AF.AG ** ▲ AG ▲ AG ▼ * ** AM AP ** AR

71% 77% 74% 70% 70% - 71% 74% 91% 79% 76% 73% 47% 79% 78% 66% 70% 74% 29% 85% 72%

▼ ▼ ** ▼ ▼ AE ▲ AA.AB.AC.AE.AF* ** AN AN ▼ ▼ AO ** ▲ AS

1% 3% 2% 2% 2% - 2% 2% 3% 2% 3% 1% 40% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% -

** * AJ ** ** ▼ 

27% 21% 24% 28% 28% - 27% 24% 6% 19% 21% 26% 12% 19% 20% 31% 28% 24% 68% 14% 28%

Z AG ▲  AG ▲  AG ** ▲  AG ▲  AG ▼  * AH ** ▲  AL.AM ▲  AP ** ▼ AR
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L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 Janvier 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
18-34 

Millennials
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Total

Statut maritalGenre Age Région CSP Situation professionnelle

SV_11. Quelle(s) application(s) avez-vous déjà utilisé 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 219 126 93 32 50 62 41 34 82 52 40 50 49 28 91 83 45 136 28 24 13 18 117 100 2

Base: Adultes français ayant déjà utilisé une application 

de rencontre
227 133 94 43 50 61 40 33 93 56 42 51 51 28 96 84 47 137 29 30 13 18 120 105 2

Badoo 40% 39% 42% 13% 54% 47% 51% 29% 35% 50% 46% 25% 39% 43% 39% 40% 43% 44% 53% 18% 7% 48% 36% 45% 42%

* ▼ * ▲ C.G.H* C* C* * C* K* K* ▼ * * ** * * * ** ** ** ** * **

Tinder 36% 38% 34% 59% 44% 36% 20% 15% 51% 37% 39% 29% 39% 38% 40% 37% 27% 34% 47% 55% 8% 24% 29% 45% -

* ▲ E.F.G* F.G* G* ▼ * ▼ * ▲ F.G* * * * * ** * * * ** ** ** ** V* **

Meetic 32% 34% 30% 3% 30% 42% 43% 41% 18% 39% 28% 28% 34% 29% 27% 35% 38% 38% 21% 7% 61% 26% 36% 29% -

* ▼ * C.H* C.H* C.H* C.H* ▼ C* * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Adopte un mec 19% 15% 25% 15% 28% 22% 17% 6% 22% 21% 18% 23% 18% 13% 20% 20% 15% 21% 22% 15% - 16% 19% 19% -

* * G* G* * ▼ * G* * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Lovoo 18% 16% 20% 31% 22% 16% 7% 9% 26% 22% 20% 12% 17% 17% 13% 22% 18% 14% 23% 29% 15% 21% 15% 20% 58%

* ▲ F.G* * * * * ▲ F.G* * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Happn 16% 16% 14% 19% 30% 15% 5% 3% 25% 22% 16% 14% 14% 6% 13% 17% 18% 15% 19% 20% 8% 11% 9% 24% -

* * ▲ F.G* * ▼ * ▼ * ▲ F.G* * * * * ** * * * ** ** ** ** V* **

Fruitz 9% 10% 7% 28% 6% 5% - 3% 16% 10% 10% 4% 8% 14% 11% 5% 10% 5% 15% 22% 8% 5% 7% 10% -

* ▲ D.E.F.G* * * ▼ * * ▲ D.E.F* * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Once 7% 10% 4% 10% 10% 10% 5% - 10% 4% 8% 14% 6% 5% 6% 10% 7% 6% 15% 8% - 11% 7% 7% 42%

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Grindr 7% 11% 2% 3% 2% 11% 12% 6% 2% 7% 5% 12% 4% 7% 8% 8% 2% 7% 10% 4% 8% 6% 6% 9% -

B * * * H* H* * ▼ * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Disons Demain 6% 2% 11% 6% - - 4% 26% 3% 2% 2% 10% 8% 6% 4% 7% 6% 4% 3% 4% 30% 5% 6% 5% -

A* * ▼ * ▼ * * ▲ C.D.E.F.H* * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Elite Rencontre 5% 5% 3% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 4% - 7% 6% 7% 6% - 11% 5% - - 16% 10% 5% 5% -

* * * * * * * * * * * ** O* * O* ** ** ** ** * **

Bumble 4% 6% 2% 6% 8% 3% - 3% 7% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 5% 7% 3% 15% - 8% 5% 4% 4% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Ice Breaker 4% 3% 4% 6% 4% 3% - 6% 5% 7% - 5% 4% - 2% 5% 5% 2% - 9% 16% 5% 5% 2% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Clover 3% 4% 2% - 6% 3% - 6% 3% 2% 2% 4% 6% - 2% 2% 7% 3% 3% - 16% - 3% 3% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Crush Avenue 3% 2% 4% 6% 2% 2% 5% - 4% 2% - 5% 2% 6% 4% 4% - 3% 3% 4% - - 3% 3% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

OkCupid 2% 2% 2% 3% 6% 2% - - 5% 4% 2% 2% - 4% 2% 2% 2% 2% 3% 4% - - 3% 2% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Weezit 2% 2% 2% 3% 2% 2% - 6% 2% 2% - 5% 4% - 1% 3% 4% 1% - 4% 16% - 4% 1% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Reel Me 2% 3% - 3% 2% - - 3% 3% - - 5% 2% - 3% - 2% 1% - 5% 8% - 1% 2% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Waiter 1% 2% 1% 3% 2% 2% - - 3% 2% - 4% - - 2% 2% - 1% - 4% - - 3% - -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Louise 1% 2% 1% 3% 2% - 2% - 3% 2% - 3% - 3% - 2% 3% 1% 5% - - - 1% 2% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

PlayMe! 1% 2% - - 2% 2% 3% - 1% - 2% 2% 2% - 1% 2% - 2% - - - - 2% 1% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Feels 1% 1% 1% 6% - - - - 3% - - - 3% 4% 1% - 3% - - 9% - - 1% 1% -

* ▲ * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Autre 6% 8% 4% - 4% 5% 12% 12% 2% 11% 2% 4% 8% 3% 10% 3% 4% 9% - - 16% - 5% 8% -

* * * * C.H* C.H* * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Je ne sais pas 5% 6% 2% 3% 4% 3% 8% 6% 4% 4% 2% 7% 4% 7% 6% 2% 7% 3% 7% 8% - 11% 7% 2% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Q14. Utilisez-vous davantage, ou non, les applications de 

rencontre depuis le début de la crise sanitaire ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 219 126 93 32 50 62 41 34 82 52 40 50 49 28 91 83 45 136 28 24 13 18 117 100 2

Base: Adultes français ayant déjà utilisé une application 

de rencontre
227 133 94 43 50 61 40 33 93 56 42 51 51 28 96 84 47 137 29 30 13 18 120 105 2

Beaucoup plus souvent 9% 10% 9% 12% 4% 10% 13% 9% 8% 10% 8% 16% 6% 4% 11% 8% 8% 10% 7% 12% 7% 5% 11% 8% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** * **

Un peu plus souvent 15% 19% 10% 16% 23% 14% 12% 6% 20% 19% 6% 22% 14% 10% 17% 15% 10% 16% 19% 17% 8% 5% 13% 16% 42%

* * G* * * * * * * J* * ** * * * ** ** ** ** * **

Un peu moins souvent 8% 10% 6% 10% 4% 8% 12% 9% 7% 11% 6% 8% 8% 10% 9% 7% 9% 7% 3% 14% 16% 16% 4% 13% -

* * * * * * * * * * * ** * * * ** ** ** ** V* **

Beaucoup moins souvent 19% 23% 14% 25% 12% 18% 22% 21% 18% 16% 23% 18% 18% 23% 18% 14% 31% 18% 15% 22% 24% 27% 17% 21% 58%

* * * * * * * * * * * ** * * O* ** ** ** ** * **

Non applicable, je n'en utilise pas 48% 39% 61% 37% 57% 50% 41% 55% 48% 44% 58% 36% 54% 53% 45% 55% 42% 50% 56% 35% 45% 46% 55% 41% -

▲ A* * H* * * * * * K* * * ** * * * ** ** ** ** W * **

Net: Plus souvent 24% 28% 18% 28% 27% 24% 25% 15% 27% 29% 13% 38% 20% 14% 28% 23% 18% 26% 26% 29% 15% 11% 24% 24% 42%

* * * * * * * * * J* * ** * * * ** ** ** ** * **

Net: Moin ssouvent 27% 32% 21% 35% 16% 26% 34% 30% 25% 27% 28% 26% 26% 32% 27% 22% 40% 24% 18% 36% 40% 43% 21% 34% 58%

* * ▼  * * D* * D* * * * * ** * * O* ** ** ** ** V* **

YouGov FR
www.yougov.com



YouGovFR
Saint Valentin 2021
L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 Janvier 2021.

Total

SV_11. Quelle(s) application(s) avez-vous déjà utilisé 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 219

Base: Adultes français ayant déjà utilisé une application 

de rencontre
227

Badoo 40%

Tinder 36%

Meetic 32%

Adopte un mec 19%

Lovoo 18%

Happn 16%

Fruitz 9%

Once 7%

Grindr 7%

Disons Demain 6%

Elite Rencontre 5%

Bumble 4%

Ice Breaker 4%

Clover 3%

Crush Avenue 3%

OkCupid 2%

Weezit 2%

Reel Me 2%

Waiter 1%

Louise 1%

PlayMe! 1%

Feels 1%

Autre 6%

Je ne sais pas 5%

Q14. Utilisez-vous davantage, ou non, les applications de 

rencontre depuis le début de la crise sanitaire ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 219

Base: Adultes français ayant déjà utilisé une application 

de rencontre
227

Beaucoup plus souvent 9%

Un peu plus souvent 15%

Un peu moins souvent 8%

Beaucoup moins souvent 19%

Non applicable, je n'en utilise pas 48%

Net: Plus souvent 24%

Net: Moin ssouvent 27%

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

83 136 179 65 71 - 156 207 5 48 53 117 1 58 82 79 92 73 19 42 67

83 144 186 70 73 - 164 215 5 48 57 121 1 61 84 82 96 76 20 43 69

44% 38% 43% 42% 50% - 43% 41% 60% 39% 46% 38% - 50% 41% 31% 36% 40% 21% 37% 44%

* * * ** ** * * ** AN* * * * * ** * *

26% 42% 41% 52% 50% - 43% 37% 41% 21% 31% 44% 100% 36% 36% 37% 32% 36% 18% 32% 44%

* Y ▲ AF* ▲ AF* ** ▲ AF ** ▼ * * AH ** * * * * * ** * *

42% 27% 30% 27% 31% - 30% 31% 60% 46% 21% 32% - 32% 33% 32% 35% 39% 19% 31% 26%

Z* * * ** ** AI* * ** * * * * * ** * *

19% 19% 22% 25% 26% - 24% 20% - 15% 16% 22% - 16% 22% 17% 16% 21% - 20% 24%

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

12% 21% 17% 24% 19% - 19% 18% - 20% 24% 14% - 21% 21% 12% 19% 18% 25% 9% 19%

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

8% 20% 17% 17% 20% - 17% 16% - 15% 15% 16% - 15% 16% 15% 11% 12% 10% 7% 27%

* Y * * ** ** * * ** * * * * * ** * ▲ AR*

4% 11% 8% 11% 6% - 10% 8% - 2% 13% 8% 100% 14% 7% 6% 7% 5% 15% 5% 11%

* * * ** ** * AH* ** * * * * * ** * *

10% 6% 7% 10% 16% - 7% 7% - 2% 4% 11% - 11% 8% 5% 9% 7% 16% 10% 5%

* * ▲ AA.AE.AF* ** ** * * ** * * * * * ** * *

2% 10% 7% 7% 11% - 6% 7% 40% 6% 5% 8% - 7% 6% 9% 3% 4% - 12% 9%

* Y * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

1% 8% 6% 4% 2% - 6% 6% - 6% 6% 5% - 4% 6% 7% 8% 10% - 4% 5%

* Y * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

5% 4% 3% 4% 5% - 5% 5% - 4% 6% 4% - - 8% 4% 5% 3% 10% 5% 5%

* * * ** ** * * ** * AL* * * * ** * *

3% 5% 4% 1% 6% - 5% 5% - 3% 6% 4% - 4% 6% 2% 6% 1% 22% 5% 3%

* * * ** ** * * ** * * * AP* * ** * *

3% 4% 3% 4% 3% - 4% 4% - 2% 4% 5% - 5% 5% 2% 7% 2% 27% 5% -

* * * ** ** * * ** * * * AP* * ** * *

4% 3% 2% 1% 1% - 4% 3% - 2% 7% 2% - - 6% 2% 6% 1% 25% 2% -

* * * ** AA AA ** * * ** * * * AP* * ** * *

4% 2% 3% 3% - - 3% 3% - 2% 5% 2% - 4% 2% 3% 4% 5% - 7% -

* * * ** AC ** * * ** * * * * * ** AS* *

- 4% 2% - 1% - 3% 2% - - 6% 2% - - 5% 2% 3% 3% 5% 2% 1%

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

1% 3% 2% 2% 3% - 2% 2% - 4% 2% 2% - 2% 4% 2% 6% 2% 20% - -

* * * ** ** * * ** * * * AP* * ** * *

- 2% 1% 2% 2% - 2% 2% - - 4% 1% - - 3% 1% 4% 1% 12% - -

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

1% 2% 2% 2% 1% - 1% 2% - - 2% 2% - 2% 1% 1% 4% 3% 5% - -

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

- 2% 1% 1% - - 2% 2% - 3% - 2% - 4% 1% - - - - 8% -

* * * ** AA ** * * ** * * * * * ** ▲ AS* *

1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 4% 2% - - 3% - 1% 3% 4% - - -

* * * ** ** AJ* * ** * * * * * ** * *

- 2% 1% - 2% - 1% 1% - - 5% - - - 2% 2% 1% 2% - - 2%

* * * ** ** * AJ* ** * * * * * ** * *

6% 6% 7% 6% 6% - 4% 7% - 10% 2% 7% - 5% 4% 10% 2% 3% - 7% 13%

* * * ** ** * * ** * * * ▼ * * ** * *

7% 3% 4% 2% - - 3% 4% 20% 4% 8% 3% - 3% 1% 9% 5% 5% 5% - 4%

* AC * ▼ * ** AC ** * * ** * * AM* * * ** * *

83 136 179 65 71 - 156 207 5 48 53 117 1 58 82 79 92 73 19 42 67

83 144 186 70 73 - 164 215 5 48 57 121 1 61 84 82 96 76 20 43 69

10% 9% 9% 7% 7% - 9% 9% 19% 10% 11% 8% - 9% 10% 9% 14% 16% 10% 2% 9%

* * * ** ** * * ** * * * ▲ * ▲ * ** * *

14% 15% 15% 12% 14% - 14% 15% - 8% 22% 15% - 11% 15% 18% 14% 9% 32% 12% 18%

* * * ** ** * * ** * * * AP* * ** * *

5% 10% 8% 5% 12% - 9% 9% - 6% 8% 9% - 9% 5% 12% 9% 1% 37% 2% 9%

* * AB* ** ** * * ** * * * AP* ▼ * ** * *

17% 20% 18% 22% 27% - 20% 20% - 28% 13% 17% 100% 21% 13% 24% 17% 19% 11% 23% 22%

* * AA* ** ** * * ** * * * * * ** * *

54% 45% 50% 53% 40% - 48% 48% 81% 47% 45% 50% - 51% 58% 36% 46% 56% 10% 61% 42%

* AC AC* * ** ** * * ** * AN* * * AO* ** * *

24% 24% 24% 20% 21% - 23% 24% 19% 19% 33% 23% - 20% 25% 27% 28% 24% 42% 14% 27%

* * * ** ** * * ** * * * * * ** * *

22% 31% 26% 27% 39% - 28% 28% - 34% 22% 27% 100% 29% 18% 36% 26% 20% 48% 25% 31%

* * ▲  AA.AE.AF* ** ** * * ** * * AM* * * ** * *
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec les 

affirmations suivantes :Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

SV12_1. Les applications de rencontre ne débouchent que 

rarement sur une relation sérieuse

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Tout à fait d'accord 17% 19% 15% 9% 17% 20% 17% 17% 14% 19% 17% 13% 18% 16% 13% 18% 20% 16% 17% 18% 18% 19% 14% 22% 20%

* H C N * * * ▲ V **

Plutôt d'accord 27% 24% 29% 36% 33% 15% 27% 26% 35% 26% 28% 31% 23% 27% 28% 29% 23% 27% 24% 36% 25% 23% 26% 29% 9%

E* ▲ E ▼ E E ▲ E.G L * * * **

Ni d'accord ni pas d'accord 26% 26% 26% 32% 27% 25% 22% 26% 29% 28% 26% 23% 26% 26% 26% 27% 25% 26% 25% 26% 26% 27% 28% 21% 34%

* * * * W **

Plutôt pas d'accord 9% 8% 10% 8% 9% 15% 9% 7% 8% 6% 8% 11% 11% 11% 12% 8% 7% 10% 8% 11% 6% 7% 10% 8% 5%

* ▲ G.H ▼ I P * * * **

Pas du tout d'accord 7% 8% 7% 7% 5% 11% 9% 6% 6% 8% 6% 10% 6% 9% 8% 9% 6% 8% 15% 2% 6% 5% 8% 7% -

* ▲ Q.S.T.U* * * **

Je ne sais pas 14% 16% 13% 8% 8% 13% 16% 18% 8% 14% 16% 12% 16% 11% 13% 10% 19% 12% 11% 8% 19% 20% 15% 12% 33%

* ▼ D.H ▲ C.D.H ▼ ▲ N.O * * Q.S S* **

Net: D’accord 44% 43% 44% 45% 51% 36% 44% 43% 49% 44% 45% 45% 41% 43% 41% 47% 43% 43% 41% 54% 43% 42% 40% 51% 28%

* E ▼ E * * * ▲  V **

Net: Pas d‘accord 16% 15% 17% 14% 14% 26% 18% 13% 14% 14% 13% 20% 16% 20% 20% 16% 13% 18% 23% 13% 13% 11% 17% 15% 5%

* ▲  C.D.G.H ▼ P T.U* * * **

SV12_2. Les applications de rencontre sont idéales pour 

rencontrer de nouvelles personnes

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Tout à fait d'accord 11% 13% 10% 14% 14% 16% 15% 7% 14% 10% 11% 16% 10% 9% 12% 13% 9% 14% 13% 11% 8% 7% 13% 8% 13%

G* G G G ▼ G T * * * W **

Plutôt d'accord 32% 33% 31% 35% 37% 45% 29% 26% 36% 34% 26% 35% 32% 33% 36% 38% 24% 37% 33% 31% 25% 30% 35% 28% 15%

* G ▲ F.G ▼ G J P P ▼ T * * ▼ * W **

Ni d'accord ni pas d'accord 29% 28% 29% 29% 27% 18% 30% 33% 28% 29% 31% 21% 30% 33% 26% 29% 31% 27% 29% 33% 31% 30% 28% 30% 25%

* E ▼ E ▲ E E K ▼ K K * * * **

Plutôt pas d'accord 8% 8% 9% 10% 9% 6% 8% 9% 9% 6% 10% 11% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 8% 12% 10% 10% 7% 11% -

* * * * V **

Pas du tout d'accord 7% 7% 7% 3% 5% 6% 7% 10% 4% 7% 10% 8% 6% 6% 6% 6% 9% 7% 6% 5% 9% 8% 5% 11% 18%

* ▲ C.H ▼ * * * ▲ V **

Je ne sais pas 12% 11% 13% 9% 9% 10% 12% 15% 9% 13% 12% 9% 14% 10% 11% 6% 18% 9% 11% 9% 18% 15% 11% 12% 29%

* ▲ H O ▼ ▲ N.O * * ▲ Q * **

Net: D’accord 43% 46% 41% 49% 51% 61% 44% 33% 50% 44% 36% 51% 43% 43% 48% 51% 33% 50% 45% 41% 32% 37% 48% 36% 28%

G* ▲  G ▲  F.G.H G ▼ ▲  G J P ▲  P ▼ ▲  T.U T* * ▼ * W ▼ **

Net: Pas d‘accord 16% 15% 16% 13% 13% 12% 15% 19% 13% 14% 20% 19% 13% 14% 14% 14% 19% 14% 14% 17% 19% 18% 13% 22% 18%

* ▲  E L * * * ▲  V **

SV12_3. Il faut être désespéré(e) pour s'inscrire sur une 

application de rencontre

Base brute 1008 467 541 77 149 162 174 446 226 251 194 188 253 122 330 308 370 503 101 56 258 90 658 330 20

Base: Adultes français 1008 480 528 103 148 158 170 428 251 260 191 186 255 116 339 303 366 496 100 71 250 90 651 336 21

Tout à fait d'accord 9% 9% 9% 12% 7% 6% 7% 12% 9% 8% 9% 10% 8% 12% 8% 9% 11% 8% 9% 13% 11% 7% 9% 8% 22%

* ▲ E * * * **

Plutôt d'accord 12% 12% 12% 10% 14% 7% 8% 16% 12% 14% 10% 14% 12% 12% 9% 13% 15% 11% 14% 7% 17% 9% 12% 12% 25%

* ▼ ▼ ▲ E.F N * * ▲ Q.S * **

Ni d'accord ni pas d'accord 27% 29% 25% 23% 27% 20% 30% 28% 26% 25% 32% 22% 28% 27% 25% 27% 28% 26% 27% 21% 26% 41% 28% 24% 29%

* ▼ E E K * * ▲ Q.R.S.T* **

Plutôt pas d'accord 17% 16% 18% 21% 24% 19% 12% 16% 22% 19% 16% 15% 18% 17% 18% 20% 14% 19% 16% 27% 14% 11% 17% 19% 5%

* ▲ F.G ▼ ▲ F.G * T.U* * **

Pas du tout d'accord 25% 25% 26% 25% 22% 42% 32% 18% 23% 25% 22% 32% 23% 24% 30% 26% 20% 29% 28% 25% 19% 17% 26% 26% 5%

* ▲ C.D.G.H ▲ D.G.H ▼ J.L P P ▼ T.U * * ▼ * **

Je ne sais pas 9% 8% 10% 9% 7% 5% 11% 11% 8% 9% 11% 7% 11% 7% 10% 5% 12% 8% 7% 8% 12% 15% 8% 11% 15%

* E O ▼ O * * Q Q* **

Net: D’accord 21% 21% 22% 22% 20% 13% 15% 27% 21% 22% 19% 24% 20% 24% 17% 21% 25% 19% 22% 20% 29% 16% 21% 20% 47%

* ▼ ▼ ▲  E.F E N * * ▲  Q.U * **

Net: Pas d‘accord 43% 41% 44% 45% 46% 61% 44% 33% 45% 44% 39% 47% 41% 42% 48% 46% 34% 48% 44% 52% 33% 28% 42% 45% 10%

G* G ▲  C.D.F.G.H G ▼ G P P ▼ ▲  T.U T.U* T.U* ▼ ▼  * **

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, Moyennes de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG, AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ, AR/AS, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 Janvier 2021.

Total

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec les 

affirmations suivantes :Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

SV12_1. Les applications de rencontre ne débouchent que 

rarement sur une relation sérieuse

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Tout à fait d'accord 17%

Plutôt d'accord 27%

Ni d'accord ni pas d'accord 26%

Plutôt pas d'accord 9%

Pas du tout d'accord 7%

Je ne sais pas 14%

Net: D’accord 44%

Net: Pas d‘accord 16%

SV12_2. Les applications de rencontre sont idéales pour 

rencontrer de nouvelles personnes

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Tout à fait d'accord 11%

Plutôt d'accord 32%

Ni d'accord ni pas d'accord 29%

Plutôt pas d'accord 8%

Pas du tout d'accord 7%

Je ne sais pas 12%

Net: D’accord 43%

Net: Pas d‘accord 16%

SV12_3. Il faut être désespéré(e) pour s'inscrire sur une 

application de rencontre

Base brute 1008

Base: Adultes français 1008

Tout à fait d'accord 9%

Plutôt d'accord 12%

Ni d'accord ni pas d'accord 27%

Plutôt pas d'accord 17%

Pas du tout d'accord 25%

Je ne sais pas 9%

Net: D’accord 21%

Net: Pas d‘accord 43%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, Moyennes de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG, AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN, AO/AP/AQ, AR/AS, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

NET avec 

conjoint et 

ami(e)s

NET avec 

conjoint

NET avec 

ami(e)s
NET en couple

NET 

célibataire

Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS

Compte célébrer la St-Valentin ...
Ne compte pas célébrer la St-

Valentin
Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

18% 17% 16% 17% 14% - 16% 16% 20% 22% 17% 14% 19% 16% 15% 21% 12% 11% 25% 17% 25%

** * AJ ** AM ▼ AP ▼ ** ▲ AR

24% 28% 27% 28% 30% - 28% 27% 25% 20% 32% 27% 25% 29% 23% 29% 29% 27% 44% 24% 28%

** * ▼ AH AH ** AP **

25% 26% 27% 26% 24% - 27% 27% 21% 27% 24% 27% 19% 28% 27% 22% 27% 27% 20% 28% 22%

** * ** **

12% 8% 9% 10% 12% - 9% 9% 7% 7% 8% 11% 10% 8% 10% 8% 11% 11% 11% 9% 6%

Z ▲ ** * ** **

11% 6% 7% 7% 8% - 8% 8% 1% 9% 5% 8% - 5% 9% 8% 9% 10% - 8% 5%

Z AG AG AG ** AG AG ▼ * ** AL ▲ **

11% 16% 13% 12% 13% - 12% 13% 27% 16% 13% 13% 28% 15% 15% 11% 12% 13% - 14% 14%

Y ** ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AE.AF* ** AO **

42% 44% 43% 45% 44% - 44% 43% 45% 42% 50% 41% 44% 45% 38% 51% 41% 39% 68% 41% 53%

** * AJ ** ▲  AM ▼ ** ▲  AR

23% 13% 17% 17% 20% - 17% 17% 8% 16% 13% 19% 10% 12% 19% 16% 20% 21% 11% 17% 11%

▲  Z AG AG AG ** AG AG ▼  * AI ** AL ▲ ▲ ** AS ▼ 

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

16% 9% 11% 15% 15% - 13% 11% 7% 13% 10% 11% - 9% 12% 12% 17% 17% 18% 8% 9%

▲ Z ▲ AF.AG ▲ AA.AF.AG ** ▲ AA.AF * ** ▲ ▲ **

38% 30% 35% 34% 38% - 33% 33% 21% 25% 32% 36% 32% 34% 32% 31% 38% 37% 47% 30% 27%

Z ▲ AF.AG AG ▲ AE.AG ** AG ▲ AG ▼ * ▼ AH ** ▲ ▲ **

24% 31% 29% 29% 29% - 30% 29% 25% 27% 33% 27% 41% 28% 30% 28% 27% 28% 18% 30% 28%

Y ** * ** **

8% 9% 7% 5% 5% - 8% 9% 9% 10% 8% 8% - 10% 7% 9% 8% 7% 14% 9% 10%

▼ ▼ ** AC AA.AB.AC * ** **

6% 8% 7% 8% 6% - 7% 7% 14% 10% 7% 6% 9% 7% 7% 9% 3% 2% 3% 10% 11%

** ▲ AA.AC.AE.AF* ** ▼ ▼ ** ▲ 

9% 13% 11% 9% 8% - 10% 11% 24% 16% 10% 11% 18% 12% 12% 12% 8% 9% - 12% 15%

Y ▼ ▼ ** ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AE.AF* AI ** ▼ ▼ **

54% 39% 47% 49% 53% - 46% 45% 27% 37% 42% 48% 32% 42% 44% 43% 55% 54% 65% 38% 36%

▲  Z ▲  AF.AG ▲  AG ▲  AA.AE.AF.AG ** AG AG ▼  * AH ** ▲ ▲ ** ▼ 

14% 17% 14% 13% 10% - 15% 15% 23% 19% 15% 14% 9% 17% 14% 17% 10% 10% 17% 19% 21%

▼ ▼ ** AC AA.AC ▲  AA.AB.AC.AE* ** ▼ ▼ ** ▲ 

309 699 769 242 260 - 610 886 91 261 268 469 10 324 423 261 346 318 28 304 245

306 703 771 252 264 - 618 889 88 255 273 469 10 325 422 261 348 318 30 298 249

7% 10% 8% 9% 9% - 8% 9% 13% 14% 9% 6% - 9% 9% 9% 9% 9% 18% 12% 8%

▼ ** ▼ * ▲ AJ ** **

11% 13% 11% 8% 11% - 12% 12% 13% 11% 12% 13% 13% 12% 12% 13% 12% 10% 28% 13% 13%

▼ AB ▼ ** AB AA.AB * ** AP **

25% 27% 26% 25% 22% - 26% 26% 27% 27% 26% 26% 60% 28% 28% 23% 24% 24% 30% 29% 26%

** * ** **

16% 18% 18% 21% 18% - 18% 18% 14% 16% 18% 18% 10% 16% 18% 18% 18% 18% 14% 14% 20%

** * ** **

34% 21% 27% 30% 32% - 30% 27% 11% 20% 25% 28% 10% 23% 25% 28% 28% 30% 10% 25% 23%

▲ Z ▲ AG ▲ AG ▲ AA.AF.AG ** ▲ AF.AG ▲ AG ▼ * AH ** ▲ AO **

7% 10% 9% 7% 8% - 7% 8% 21% 11% 9% 8% 9% 11% 8% 8% 8% 9% - 7% 10%

AE ** ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AE.AF* ** **

18% 23% 19% 17% 20% - 19% 21% 27% 25% 21% 20% 13% 21% 21% 22% 21% 19% 46% 25% 21%

▼ ▼ ** AA AB* ** AP **

50% 39% 46% 52% 50% - 48% 45% 25% 36% 43% 46% 19% 39% 43% 46% 46% 49% 24% 39% 43%

▲  Z ▲  AG ▲  AA.AF.AG ▲  AF.AG ** ▲  AF.AG ▲  AG ▼  * AH ** ▲ **
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